
STEČAJNI  UPRAVITELJ  IVAN  HUDOLETNJAK

OIB:80924395653                                                                  TRGOVAČKI  SUD  U  BJELOVARU

Ivanec, Jezerski put 26                                                      Bjelovar, Šetalište dr. I. Lebovića 42            

U Ivancu, 27.05.2022.g.                                                             - na broj 4. St-134/2022 

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O GOSPODARSKOM POLOŽAJU DUŽNIKA I NJEGOVIM UZROCIMA

I)
Trgovački sud u Zagrebu donio je dana 22.04.2022.g. rješenje o nastavku stečajnog postupka nad
dužnikom  Stečajne mase iza NOLA j.d.o.o. u stečaju, Ivanec, Jezerski put 26, OIB:00065112358  ,
radi  naknadne  diobe,  pozvao  je  vjerovnike  na  prijavu  tražbina  te  zakazao  ispitno  i  izvještajno
ročište.

Prije toga,  proveden je i  skraćeni stečajni postupka nad dužnikom  NOLA j.d.o.o.,  Virovitica, Trg
bana Josipa Jelačića 7, te je gornji Sud, nakon provođenja potrebnog postupka, dana 15.listopada
2021.g. donio rješenje o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog stečajnog postupka nad
navedenim dužnikom,  a nakon pravomoćnosti istog rješenja, navedeni je dužnik brisan i sudskog
registra gornjeg suda.

II)
Nakon brisanja  dužnika  iz  sudskog registra  Sud je  utvrdio  da  stečajni  dužnik  ima imovine i  to
zaplijenjena novčana sredstva u ukupnom iznosu od 16.075,24 kune po rješenjima Ministarstva
rada i mirovinskog sustava, Inspektorata rada.

Stečajni upravitelj je na temelju prijašnjih iskustava u istim slučajevima utvrdio da se radi o imovini
stečajnog dužnika podobnoj za podmirenje troškova stečajnog postupka, ostalih obveza stečajne
mase i namirenje priznatih tražbina vjerovnika te je svojim podneskom predložio stečajnoj sutkinji
da izda nalog da se navedena sredstva prebace na žiro račun Stečajne mase.
 
Stečajna masa ostale imovine nema.
                                             
III)
Što se tiče obveza, stečajni upravitelj  nije uspio doći do relevantne dokumentacije iz koje bi to
mogao utvrditi s obzirom na nesređenost knjigovodstveno-financijske dokumentacije a vjerovnici
su prijavili tražbine u ukupnom iznosu od 20.566,45 kuna.

IV) Na  kraju,  stečajni  upravitelj  izvještava  da  je  izvršio  i  sve  druge  potrebne  radnje  propisane
Stečajnim  zakonom  na  početku  stečajnog  postupka,  primjerene  stanju  stečajnog  dužnika  i
pretpostavljanom tijeku ovog stečajnog postupka a posebno da je angažirao knjigovodstveni biro
NIT SVJETLA d.o.o. Zagreb za vođenje potrebnih računovodstvenih poslova.



Stečajni upravitelj će, nakon primitka naprijed navedenih sredstava na žiro račun Stečajne mase
predložiti završnu diobu.

V)  Osnovom svega navedenog predlažem skupštini vjerovnika da donese slijedeće odluke:

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim
uzrocima te se odobravaju sve do sada poduzete radnje stečajnog upravitelja.  

 

                                                                                    STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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